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我商会召开理想信念教育实践活动动员会
会议宣布成立活动领导小组及领导小组办公室；宣读了理       想信念教育实践活动的实施意见；出台了活动时间表。
7月3日下午，郑州市工商联钢铁贸易商会关于开展非公有制经济人士理想信念教育实践活动动员会在紫东钢铁企业园1号楼4楼会议室召开，会长黄涛、常务副会长兼秘书长王文洪、各位常务副会长、副会长以及常务副秘书长等近60人参加了此次会议，会议向全体会员就关于开展理想信念教育实践活动进行了总动员，并对如何开展主题活动作出明确部署。常务副会长兼秘书长王文洪主持会议，黄涛发表重要讲话。

会议宣读了郑州市工商联钢铁贸易商会非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组及领导小组办公室成员名单。会议决定成立以会长黄涛为组长，常务副会长兼秘书长王文洪，常务副会长、党支部书记赵恩哺为副组长的活动领导小组；常务副会长禹俊杰、邓书远、齐如恒、王建伟、赵富海、王红卫、赵红杰、韩成法、赵彦丽、朱辉、张书伟、及常务副秘书长郭驰翔为组员，总体领导商会理想信念教育实践活动工作。会议还成立了以常务副会长兼秘书长王文洪为主任，常务副会长赵恩哺、副会长杨俊杰、常务副秘书长郭驰翔为副主任的领导小组办公室。领导小组办公室设综合组、文宣组、活动组、督导组，负责开展活动具体工作。

会议宣读了《郑州市工商联钢铁贸易关于开展非公有制经济人士理想信念教育实践活动的实施意见》。《意见》指出，开展非公有制经济人士理想信念教育实践活动，是深入学习贯彻落实十八大精神的重要举措，是实现中华民族伟大复兴和提高商会凝聚力的必然要求，是促进“两个健康”的迫切需要。根据上级文件精神，商会将全面开启理想信念教育实践活动，并把这项活动作为商会的重要工作，坚持不懈地扎实推行下去。会议初步拟定，从以下几个方面开展活动。一是抓好学习。组织理想信念活动小组成员集中学习党的十八大精神、习近平总书记关于中国梦的重要论述和全国、全省非公有制经济人士理想信念教育实践活动电视电话会议上的讲话。二是搞好讨论。开展一次“民营企业家企业梦与中国梦”的主题讨论，发动参与理想信念教育活动的典型企业家进行演讲，结合创业发展的经历成长、话梦想、讲贡献。三是做好活动。组织开展好“六个一”活动，即：读一本书、聆听一场报告（讲座），看一部专题片、参加一次学习交流会、参加一次实践教育活动、写一篇心得体会。四是做好演讲。按照市工商联的安排，组织商会企业家宣讲团就企业发展、企业文化、个人创业奋斗等举行专题报告会，并做好对外宣传。五是树好典型。从参与活动的企业中精选出10家企业作为示范点重点开展活动。

会议决定选定一批会员企业作为重点联系企业，带头组织教育实践活动。重点联系企业包括河南金马工贸有限公司、河南省东鑫钢构有限公司、河南新丰益实业有限公司等60家企业。

会议出台了非公有制经济人士理想信念教育实践活动时间表，对各阶段所做工作作出明确安排。

最后，会长黄涛发表重要讲话。黄涛高度重视理想信念教育工作，他强调，开展非公有制经济人士理想信念教育实践活动是全面贯彻党的十八大精神，进一步加强和改进非公有制经济人士思想政治工作，引导会员企业在中原崛起河南振兴的伟大征程中再立新功的重大举措。黄涛认为，企业开展理想信念教育活动意义重大，一、可以促进企业自身发展，为企业注入新活力；二、可以提高员工的忠诚度和爱岗敬业精神；三、通过加强理想信念教育，改善企业精神面貌，让合作伙伴信任、银行信任、社会信任。黄涛强调，秘书处要认真制定活动方案，将本次活动扎扎实实推行下去，要将理想信念教育实践活动当作我商会近阶段一项大事来抓，决不能摆形式、走过场。各会员企业要积极响应国家号召，认真配合好商会扎扎实实开展活动，让理想信念扎根企业，服务企业，做一个有理想、有信念的爱国企业家。
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